

Ми готові ділитися своїм унікальним досвідом, інноваційними технологіями зі всіма студентами, випускниками, молодими фахівцями НФаУ. Кожен, хто проходить практику та працює в аптечній мережі «Здравица» та «Добрі ліки» мають унікальну можливість отримати комплексну програму стажування з питань дотримання організаційно-фармацевтичного порядку, виконання заходів по забезпеченню контролю якості лікарських засобів та товарів аптечного асортименту, ведення передторгівельної підготовки товару, роботі на POS – терміналі, стандартів обслуговування клієнтів тощо.

При цьому процес навчання та розвитку компетенцій фахівців Українського Аптечного Холдингу здійснюється в рамках інтерактивних форм роботи: тренінгів, семінарів, коученгу тощо.

Позитивний досвід співпраці УАХ и НФаУ, знайшов своє відображення в проекті Холдингу: «Професіонали фармації майбутнього: досвід, традиції та перспективи», який був відмічений професійним журі конкурсу кращих роботодавців «HR бренд-2012» в номінаціях «Спеціальний приз журі», спеціальний приз за пошук, найм та утримання персоналу.

УАХ бачить перспективу в подальшій співпраці з НФаУ, та готовий спільними діями продовжити розвиток фармацевтичної галузі України.

УДК 615.12:378.147.091.33-027.22

ПЕРШИЙ ПОГЛЯД НА АПТЕКУ: ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ З ТЕХНОЛОГІЇ ЛІКІВ

Коваль Ю.С., Ковальова Т.М.

Кафедра аптечної технології ліків

Перше знайомство з виробничими приміщеннями аптеки відбулося на практичних заняттях з технології ліків, які проходили у виробничих аптеках «Леда» та аптека № 195. Нашими вчителями стали завідувачі аптек, досвідчені працівники практичної фармації. Ми ознайомилися з функціональним призначенням виробничих приміщень, санітарно-протиепідемічним режимом аптечних установ, основними видами та структурою нормативних документів, які регламентують виробничу діяльність аптек.

Ми вивчили вимоги наказу МОЗ України №275 та взяли участь в проведенні вологого прибирання виробничих приміщень аптеки, в обробці аптечного посуду, його митті, сушінні, дезінфекції: піпеток, ступок після приготування порошків, мазей; пробок (гумових, скляних, поліетиленових та ін.), засобів малої механізації (ложки-дозатора, дозаторів для рідких лікарських засобів та ін.).

Нами були вивчені основні види пакувальної тари, пакувального матеріалу. Освоєння обов'язків фасувальника полягало розважуванні та упа-

ковці порошків, лікарської рослинної сировини, розрахунку допустимих відхилень в масі та об'ємі лікарських препаратів.

Дуже цікаво було освоювати прийоми відважування та відмірювання рідких лікарських засобів, проціджувати, фільтрувати рідкі лікарські форми, відважувати мазеві та супозиторні основи; брати участь в упаковці та оформленні до відпуску лікарських препаратів.

Нами було освоєно поняття асептики, ми ознайомитись з асептичними умовами виробництва очних та ін'єкційних лікарських форм, а також з апаратурою для отримання води очищеної та води для ін'єкцій.

В цілому практичні заняття з технології ліків в аптеці були дуже цікавими, пізнавальними та стали для нас першим кроком в подорож до набуття омріяної професії провізора.

УДК 615.12.: 37.091.33 – 027.22

РОЛЬ ПРАКТИКИ ПО АПТЕЧНОЙ ТЕХНОЛОГИИ ЛЕКАРСТВ В ПРОФЕСИОНАЛЬНОМ ФОРМИРОВАНИИ ПРОВИЗОРА

Сердюк А. А., доц. Зубченко Т. Н.

Кафедра аптечной технологии лекарств

Луганская область – край шахтерской славы, один из индустриально развитых регионов нашей страны. Луганщина отличается от других регионов Украины тем, что самая крупная аптечная сеть области КП «Луганская областная фармация» находится в коммунальной собственности.

Моя первая производственная практика проходила в аптеке ОП «Межрайонная центральная аптека № 78 » КП «ЛЮ Фармация Север» города Старобельск, Луганской области. Аптека расположена в центре города, рядом находится поликлиника, соответственно ассортимент препаратов велик. Сама аптека очень большая, она состоит из двух этажей.

На полках имеются как рецептурные, так и безрецептурные препараты, а так же детская косметика, предметы медицинского назначения и гигиены. Имеется отдел оптики.

За период прохождения практики я ознакомилась с организационной структурой аптеки, её задачами и функциями, а также с производственными помещениями и оборудованием аптеки. Ознакомилась с методами получения воды очищенной. В рецептурно – производственном отделе осуществляется прием рецептов от населения и лечебно-профилактических учреждений, изготовление и отпуск по ним лекарственных препаратов. В отделе розничной продажи производят отпуск готовых лекарственных средств, предметов медицинского назначения и гигиены. В отделе запасов хранятся медикаменты и перевязочный материал.

При прохождении производственной практики по аптечной технологии лекарств в аптеке на протяжении трёх недель я принимала участие в